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一 般 質 問 の 通 告 に つ い て 

令和５年第４回武豊町議会定例会において、次のように質問したいから通告します。 

質 問 事 項 質問の要旨(具体的にご記入願います) 

1.自然公園の有効

活用と総合公園の

今後について 

【趣旨説明】この度、政和クラブは、来年度の予算要望を住民の要望重要項目とし

て 5 点に絞り予算要望を出させていただきました。その中の 1 つで、以前より私

は自然公園の有効活用について強く要望しております。 

他の自治体においても、グランピング施設として新たな名所ができている中、我

が町においても度々質問をして、少しでも前に進んで頂きたく、いろんな方に相

談しております。 

本当に残念なことに、知多半島でバーベキュー場がないのは武豊町だけです。 

他市町とは、環境条件もそれぞれ違いますが、昔の野外活動センターのような、ち

ょっとした施設があれば、アウトドア好きの住民にとってはとても喜ばしいこと

だと思います。 

ドックランも確かに喜ばれる事業ですが、バーベキュー場・キャンプ場も住民に

とってはとてもレクレーションの幅が広がる事業だと考えます。 

また、第 4 次総合計画の中には、総合公園の整備としてテニスコートのほかに、

バーベキュー場の設置も予定されていたと思います。現状では中央公園が先行し

て、総合公園は後回しとなっております。そこで、度々同じような質問になります

が、以下質問します。 

 

【質問事項】 

① どのような条件がそろえば、バーベキュー場やキャンプ場事業に着手するの

か。 

② 警固山から自然公園の連携で、自然公園の整備をし、バーベキュー場やキャ

ンプ場を作ってはいかがか。 

③ 民間事業者により武豊パーキングエリアが再整備され、11 月 3 日に飲食施

設・物販施設がグランドオープンしたが、バーベキュー場の構想があるとの

話も聞くが、行政はどこまで把握しているのか。 

④ 今は中央公園が先行して整備されており、土地開発公社から買い戻し中の総

合公園の土地活用は、これまで図られてこなかったように思うが、総合公園

の整備はどのように進めてきたか。 

⑤ 第四次総合計画に総合公園の絵があったが、今後、総合公園をどのように整

備していくのか。 



2. 環境問題につ

いて 

【趣旨説明】 

私は、自分の健康管理のためウォーキングを始め、道中気になるゴミを拾い始め、

早や５年が過ぎました。たかだか 2、3キロのコースですが、未だに日々買い物袋

いっぱい近くのポイ捨てごみになります。ゴミの中には、生活ごみと思われる不

法投棄もあります。拾ったゴミの中身から想像しますと、他国から研修生として

来た企業従業員が出したのではないかと思われるゴミが大半を占めていますが、

日本人が捨てたと思われるたばこの吸い殻や、おむつ等が捨てられていることも

あります。 

今では環境課も献身的に取り組み、ボランティアシールを活用したポイ捨てゴミ

が地域の集積所で回収されるようになりとても効率的です。又、「私は捨てません」

の帽子をかぶって活動をしてくれるボランティアの方も増え、町内は、以前に比

べ、かなりきれいな環境が保たれていると思います。 

しかしながら、５号地やら武豊港などの一部の地区では相変わらず常習犯のルー

ティンでポイ捨ては止まりません。ポイ捨てや不法投棄を減らすためには、大人

も子供も教育がとても重要だと考えます。そこで、SDGs の推進、環境美化に努め

るため以下質問します。 

【質問事項】 

① ボランティアシール登録で、ゴミを拾ってくれている方はどのくらい 

になりましたか。 

② 移動式監視カメラを３つ準備したと思いますが、その成果、常習性のある不法

投棄について、町はどの程度把握しているか。 

③ ごみのポイ捨てを防止するため「空き缶等ごみ散乱防止条例」を制定している

が、罰則規定がない。ポイ捨てが無くならない現状から、今以上の対策が必要

と思うが、どのように考えているのか。 

④ 環境美化教育が必要と考えますが、今現状の学校の環境教育はどのようになっ

ていますか。又企業における環境教育はどうなっていますか。 

 

 


